

环湖大道东线工程(太白湖新区段)正式通车

通达四方,方便沿线群众出行

记者 崔常松 王浩然 见习记者 陈睿潇

8月1日下午,环湖大道东线工程(太白湖新区段)正式通车。通车仪式在南二环互通立交处成功举行,立交纵横交错、曲折盘旋,与周边形成了“绿、蓝、灰”交相辉映的大气磅礴景象。

环湖大道东线工程(太白湖新区段)为济宁市级挂图作战一级星标项目,起点位于南二环路,向南接泗河与微山段相连,路线全长7.5公里,路基宽度28.5米,按一级公路标准设计。



环湖大道东线工程(太白湖新区段)通车现场。

双环式变形苜蓿叶形采用全省首例新工法

“这个互通立交修得外形大气磅礴,提升了我们的城市形象。它的开通给我们市民出行带来了极大地便利,以后去微山湖景区旅游大约一个小时就能到了。”市民苏堂庆说,互通立交不仅节省了时间,油费也省了,同时减少了交通拥堵压力,真是件惠民的大好事。

“本项目在全省首次采用五孔不等化中承式系杆拱桥跨墩龙门法施工工法。”环湖大道东线工程(太白湖新区段)总承包部总工朱庆庆介绍,从2019年开工,历时三年,环湖大道东线工程(太白湖新区段)南二环互通立交,南接环湖大道、北接火炬路,向东跨洸府河,立体交叉为对角象限双环式变形苜蓿叶形,互通区内南二环采用双向六车道标准、环湖大道采用双向

四车道,设8条匝道、5条辅道,三层标高体系。

都市区经济一体化方便沿线群众出行

“向北与主城区火炬路相连,向东跨洸府河通往邹城,向西跨梁济运河通向嘉祥,向南接泗河与微山段相连。”出租车司机李魁告诉记者,以前接到去微山马坡、鲁桥的单子都要绕路,路况差、用时长。现在这条路修好之后,大大缩短

了时间。

“项目通车后,将进一步完善主城区南部区域路网结构,方便沿线市民交通出行,对提升南四湖周边交通通达性发挥重要作用。同时,进一步拉近主城区与周边县市区的距离,助力济宁都市区经济社会一体化发展。”太白湖新区管委会副主任赵红雨介绍,该项目是一条南北贯通的沿湖通道,与泗河观光道路、运河之都旅游区、南阳及独山旅游

区、微山湖风景旅游区有效串联,对促进沿线区域经济发展和旅游资源开发提供了有力支撑,同时将有效缓解S104交通压力,进一步方便沿线群众出行。



扫码看视频。

参与全民健身,共享健康生活

济宁“全民健身日”系列活动激发全民健身热情



济宁市第十二届全民健身运动会“全民健身日”启动仪式暨健步走活动现场。

扫码看视频。

本报济宁8月8日讯(记者 汪泷 丁安顺 通讯员 张美娟) 8月7日,济宁市第十二届全民健身运动会“全民健身日”启动仪式暨健步走活动在济宁太白湖景区举行。来自各县市区160余支队伍、近万名健步走爱好者跨步迈出起始线,为济宁市“全民健身日”系列活动拉开了序幕,也为系列活动掀起了第一个高潮。

与此同时,济宁市第十二届全民健身运动会轮滑比赛也在济宁体育中心“极速”进行中。肆意挥洒的汗水、风驰电掣的滑行,600余名来自全市的青少年们,在赛道上“激烈”地比拼着,他们以青春的

斗志践行着“参与全民健身、共享健康生活”的运动理念,传递着积极向上、奋勇拼搏的生活态度。此外,8月8日当天,济宁还全天免费开放体育场、室外田径场地、室外运动场地等场馆。8月8日前后,济宁将在全市范围内开展“全民健身日”主题系列活动。以多种形式组织开展群众身边的赛事、科学健身指导、国民体质监测、轮滑比赛、跳绳比赛、健身操舞比赛等活动,以此发挥好示范引领作用。

2022年“全民健身日”系列活动的举办不仅为广大市民群众提供了一个全民健身展示交流的平台,更为济宁市全民健身事业蓬勃发展奠定

高温模式持续开启 北湖交警无惧“烤”验

本报济宁8月8日讯(记者 孙逢辉) 连续多日的高温天气下,有这么一群人,他们在炎热的环境中坚持站岗执勤,履行交通管理职责。在辖区主干道路上,北湖交警交警大队广大民辅警接受高温的“烤”验,“汗”卫一方交通安全畅通。

连日来,北湖交警大队集中开展夏季道路交通安全专项整治。面对夏日的高温,大队执勤人员依旧按时上岗,集中整治,查处各类交通违法行为。在城区,重点整治非机动车无牌上路、闯红灯、逆向行驶、驾驶电动自行车不佩戴安全头盔、不按规定车道行驶等违法行为;交警

们站在烈日下实施交通管控、规范通行秩序,提高通行效率,努力打造北湖特色岗位,加强城区重点交通路口管理提升工作。

炎炎夏日“烤”验的不仅是交警,也考验着我们的城市文明,希望广大群众自觉遵守交通规则,主动做到安全出行、文明出行。



扫码看视频。



交警在烈日下执勤。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:胡韵涵